

华融国际大厦
焦作首席总部级5A纯商务旗舰写字楼
76-1600㎡灵动商务空间，全球公开现房发售



全城首席价值增长型商务不动产，5388元/㎡起

即日起购房免配套费，并可获赠13888元企业发展基金

VIP HOTLINE: +86(391) 8788888

项目地址：焦作市塔南路1028号（塔南路与站前路交汇处）
开发商：河南华融房地产开发有限公司

2011年7月13日
星期三
农历辛卯年六月十三
总第10457期 今日12版

JIAOZUO DAILY 权威 主流 亲民 服务

国内统一刊号：CN41—0007 焦作网：http://www.jzrb.com 网上投稿：http://www.jzrb.com/txy

中共焦作市委机关报 总编辑 杨法育 焦作日报社出版 新闻热线：3681234

“五彩”新区挺进“五高”

神农山杯头条新闻大赛

7月11日~8月31日
神农山景区暑期大酬宾活动
凡现金购票的游客，可送价值18元/人的自助餐和价值40元/人的漂流。
咨询热线：(0391)5036036 2038761

空间发展战略规划初步方案评审会，邀请国内知名专家对天津伟信、上海同济、泛华集团三家单位新区空间规划初步方案进行评审。上海同济城市规划设计研究院的方案最终被评为优胜方案。该方案在空间发展上突出区域融合、郑焦一体的方向；在功能布局上突出辐射、复合集聚的格局；在文化底蕴方面确立古承今扬、覃怀标杆的思路，受到了领导和专家组的好评。目前，同济设计院的规划编制组对新区的空间发展规划已经通过专家审定。

该区明确“三为主一禁止”的项目建设指导思想，即“大中小项目一起上，以大项目为主；一、二、三产项目一起上，以二、三产项目为主；一般性项目和科技型项目一起上，以科技型项目为主；坚决禁止在空间发展上突出区域融合、郑焦一体的方向；在功能布局上突出辐射、复合集聚的格局；在文化底蕴方面确立古承今扬、覃怀标杆的思路，受到了领导和专家组的好评。目前，同济设计院的规划编制组对新区的空间发展规划已经通过专家审定。

狼抓高项目建设，突出新兴主题。该区明确“三为主一禁止”的项目建设指导思想，即“大中小项目一起上，以大项目为主；一、二、三产项目一起上，以二、三产项目为主；一般性项目和科技型项目一起上，以科技型项目为主；坚决禁止在空间发展上突出区域融合、郑焦一体的方向；在功能布局上突出辐射、复合集聚的格局；在文化底蕴方面确立古承今扬、覃怀标杆的思路，受到了领导和专家组的好评。目前，同济设计院的规划编制组对新区的空间发展规划已经通过专家审定。

营一移交)、联合风险投资等形式，以更大规模、更高起点、更快速度做好城市基础设施和产业园区建设工作，目前已打入资金2亿元。

狼抓高城统筹，突出民生项目。今年围绕民生，该区加快推进同仁医院、北大附中、二十八中、文苑中心小学、李万中心小学、李万社区卫生服务中心等项目建设，计划用3年左右的时间完成23个行政村的改造工程。同时，认真落实就业保障政策，搞好职业技能培训和就业服务，提高失地农民的就业和创业能力，鼓励其自谋职业或自主创业，兑现失地农民职业技能鉴定补贴、职业技能培训学校毕业教育补助、对进区单位聘用辖区农村劳动力实行社会保险补贴等各项优惠政策。①5

《加快领导方式转变 推进中原经济区建设十八谈》出版

本报讯 由河南日报“何平”编著的图书《加快领导方式转变 推进中原经济区建设十八谈》，最近出版发行。

自2010年6月3日，省委书记卢展工在人民日报上发表署名文章，提出“用领导方式转变加快发展方式转变”的重大命题以来，我省广大干部群众认真学习，深入领会，结合实际大胆实践。18个省辖市也高度重视，迅速行动。河南日报继组织“何平九论”系列文章之后，迅速围绕18个市的思想及行动，开设了“加快领导方式转变 推进中原经济区建设十八谈”专栏。“十八谈”文章均为各市主要领导亲力亲为，深入查摆问题，进一步明晰发展思路，明确发展目标，在“转”字上下工夫，在“干”字上见成效，在“实”字上见真章，通过“十八谈”做好发展为民生大文章。针对“十八谈”的每篇文章，河南日报编辑部还配发500字左右的“何平感言”，阐发每篇文章对全省最具普遍指导和借鉴意义的思想。如果说“一文”是点题，“九论”是破题，那么“十八谈”就是结合各地实际的深入解读，将全省思想转变、谋发展的热潮进一步引向了深入。

《加快领导方式转变 推进中原经济区建设十八谈》以卢展工书记的署名文章作为“代序”，收录了18个省辖市撰写的“十八谈”文章，以及河南日报配发的18篇“何平感言”。该书由河南日报报业集团编辑出版。（本报记者）

政务要闻

加快推进基层医疗卫生机构综合改革

本报讯（记者刘婧 实习生张苗）昨日，我市召开基层医疗卫生机构综合改革工作会议，要求各县市区、各相关部门要高度重视，把全面推进基层医疗卫生机构综合改革工作作为当前医改工作的重中之重，全力抓好落实。市委常委、副市长赵建军主持会议，副市长乔学达出席会议。

会议通报了今年年初以来我市医改工作情况，交流了经验，重点部署了推进基层医疗卫生机构综合改革工作。要求从本月起，基层医疗卫生机构要全部按照新的招标结果从网上直接采购药品，启动实施一般诊疗费及医保支付办法。7月底前，全市所有基层医疗卫生机构要全部完成综合改革，全部建立起新的运行机制。

乔学达在讲话中要求，各级政府和相关部门要充分认识推进基层医疗卫生机构综合改革的重要性，增强紧迫感，切实加强基层医疗卫生机构综合改革的组织领导，进一步明确任务，扎实推进，重点突破，保证投入，形成合力，把这项重大改革抓紧抓好。①5



山民喝上幸福水

7月12日，久居深山的博爱县寨豁乡方山村村民终于喝上了盼望已久的深井幸福水（如图），再也不为吃水犯愁了。新打的水井深334米，由省国土资源厅承建，4月9日开钻，7月8日抽水成功。

此次省国土资源部门为寨豁乡共打深井5眼，全部完工后将解决10个行政村6000余人的生活用水问题。据了解，国土资源部积极投入河南抗旱找水打井行动，在旱情较为严重的安阳、焦作、新乡等10个省辖市的山区，由国家及河南省投入资金2亿元，为40多个县、约120个乡镇完成找水打井600眼，解决了近30万人的饮水困难问题。程全直国摄

雷雨停电依然不离席 千人齐诵《道德倡议书》

本报讯（记者郭树勋）昨日，在河南煤业化工集团鑫珠春公司大礼堂举行的中站好人暨感动中站十大人物颁奖典礼上出现感人一幕：雷雨闪电导致变压器损坏，停电一个多小时，礼堂内依然座无虚席，观众井然有序，坚守着等待来电，并在黑暗中一同朗诵完《道德倡议书》，原定两个小时颁奖典礼竟然延长了一个小时，但观众在感动中作出感动之举，令人更为感动。

当日下午3时30分，焦煤集团鑫珠春公司大礼堂内座无虚席，中站好人暨感动中站十大人物颁奖典礼准时开始，近千名观众同为中站好人感动。感动中站十大人物王翠、梁素琴、庞世敏、吕茂盛、靳古恩、任抗战、毋社会、张小爱、柳明珠、程启旺和获得感动中站十大人物特别奖的谢延信分别在台上接受了中站区、焦煤集团领导的颁奖，台下观众不时爆发出阵阵掌声。

正当颁奖进入高潮的时候，礼堂外突然电闪雷鸣，随着礼堂内的一声闷响，台上《好人一生平安》的歌声戛然而止，礼堂内顿时一片漆黑。唱《好人一生平安》的演员经过瞬间的停顿后，仍然在黑暗中坚持把歌唱完，台下受到感染的观众掌声雷动。而此时，在现场，记者惊喜地发现很少有人走动，只见一排排观众静静地等待来电，5分钟、10分钟……半个小时过去了，大家焦急期待的电依然没来，而此时的礼堂热气氛，但观众依旧没有离场，大家在座位上坐着，整个会场秩序井然。一个小时过后，中站区和焦煤集团的领导经短暂交谈后，决定不再演出剩下的节目，直接进入颁奖典礼的压轴大戏：大家齐诵《道德倡议书》。于是，出现了感人的高潮：礼堂外电闪雷鸣，大雨交加，礼堂内漆黑一片，近千名观众齐声朗诵：“让我们携起手来，从我做起，从现在做起，从小事做起，向道德模范学习，向身边的榜样学习，做一个有理想的人，做一个有道德的人！”声音洪亮，经久不息。①5

市委党校举行学习七一讲话报告会

本报讯（记者孙军）昨日上午，市委党校举行学习胡锦涛同志七一重要讲话报告会，邀请省社科院副院长刘道兴作专题辅导报告。市委常委、宣传部长甘茹华，市委党校常务副校长李俊彦出席报告会。市委党校县级干部培训班第一期学员聆听了报告会。

会上，刘道兴作了题为《联系实际，深入理解胡锦涛同志七一讲话精神》的辅导报告。他从总体评价、三大成就、四个未来目标等七个方面对胡锦涛同志七一重要讲话进行了阐释和解读。报告内容丰富，观点鲜明，深入浅出，通俗易懂，对于大家深入学习领会胡锦涛同志七一重要讲话、理解讲话提出的一系列重大理论观点、明确目标任务、全面把握讲话提出的各项要求、进一步把学习引向深入很有启发和帮助。①5

导 读	中央财政再次下拨医改补助资金 184 亿元 2版 / 中国·世界	日本央行维持零利率政策不变 2版 / 中国·世界
	基层医疗卫生机构本月开收一般诊疗费 7版 / 党报热线	《哈利·波特》终结篇举行首映式 11版 / 文娱·体育



提醒市民防雷阵雨

本报讯（记者许明霞 通讯员李艳红）记者从市气象局了解到，昨日下午我市出现分布不均的雷阵雨天气，其降水主要集中在市区和博爱县。截至昨日18时20分，市区最大降水量出现在市气象观测站，为29.3毫米；县里最大降水量出现在博爱县柏山镇，为46毫米。

市气象台的工作人员提醒市民，雷阵雨天气无论您在户外还是室内，打雷时都避免接触金属和水。如果打雷时您在户外，最好躲到有防雷设施的建筑物里，或有金属顶、金属舱的空间里，比如汽车；如果全都没有，请马上双脚并拢蹲下，双手抱住膝盖，手臂不要碰地（相关报道见今日本报七版）。①5

左图 昨日下午，一位市民骑电动车在塔南路冒雨前行。
本报记者 田建明 王正义 赵耀东 摄

沁阳小额贷款助力大学生村干部创业

本报讯（通讯员李太昭 孙胜利）“这4万元贷款真是太及时了，有了资金保障，我的养殖场规模可以扩大一倍还要多，还可以带动更多乡亲致富。”日前，在沁阳市小额贷款发放仪式上，新拿到贷款的魏华高兴地说。

今年27岁的魏华是该市王召乡的一名大学生村干部，当他怀着为家乡群众造福的热情上任时，却发现当地农民的致富门路狭窄，缺少增收来源，一种带领群众致富的责任感油然而生。他利用自己学到的养殖技术，开始了大象兔兔的饲养。

据了解，为有效解决大学生村干部创业融资的困难，2010年以来，沁阳市委组织部牵头，并协调有关单位，设立了大学生村干部创业基金，专门用于支持大学生村干部创业富民。截至目前，该乡已经发放大学生小额贷款200余万元，帮助近60名大学生村干部实现了创业梦想。

丹江大观苑

亚洲第一库，中国第一苑

优惠酬宾：我市居民持本人身份证享受10元/人门票
行车路线：太行路—塔北路—影视大道—沁阳桥北—圆融寺—西村—青龙峡

电话：(0391) 2030600 15238603600
www.danjiangyuan.com QQ: 315154584

陈氏太极拳

陈氏第十九世大授业师 陈小旺大师

焦作市三家村陈氏太极拳有限公司 电话：焦作(0391)3959299 温县(0391)3338301 6198599